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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Student's assessment of the educational work of the institute1. Student's assessment of the educational work of the institute

To what extent did  the course books/notes,
required by the department, help to learn the
subject?
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To what extent did the lectures help to learn the
subject?
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How did actic/logical the structure of the lectures
was?
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How up-to-date knowledge did the lecture
include?
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To what extent were the exam requirements and
examinations in accordance with the marks
gained?
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If there was a written examination, to what extent
were the questions to the point and in accordance
with the subject?
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To what extent did you find the conditions of the
examinations acceptable (when did the
examination start, length of exam, etc.)?

1.9)
51 n=45
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To what extent did the practices help to improve
practical abilities?
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To what extent do you think the educational work
at the institute is organized?
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How valuable, do you find the educational work of
the institute in sum?

1.14)
51 n=43
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Would you like to write some scientific work/theses under the supervision of the institute?1.16)

n=39yes 51.3%

no 35.9%

maybe 12.8%

Thank you for helping our work with your answers.
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Profil

Összehasonlítás: Hallgatói elégedettség, összesített kurzus elméleti, angol, 2010/2011. II.

1. Student's assessment of the educational work of the institute1. Student's assessment of the educational work of the institute

1.1) To what extent did  the course books/notes, required by the department, help
to learn the subject?

1 5
n=52
átl.=3.8

1.2) To what extent did the lectures help to learn the subject? 1 5
n=52
átl.=3.7

1.3) How did actic/logical the structure of the lectures was? 1 5
n=49
átl.=3.8

1.4) How up-to-date knowledge did the lecture include? 1 5
n=47
átl.=4

1.7) To what extent were the exam requirements and examinations in accordance
with the marks gained?

1 5
n=52
átl.=4.1

1.8) If there was a written examination, to what extent were the questions to the
point and in accordance with the subject?

1 5
n=40
átl.=4.1

1.9) To what extent did you find the conditions of the examinations acceptable
(when did the examination start, length of exam, etc.)?

1 5
n=45
átl.=4.1

1.12) To what extent did the practices help to improve practical abilities? 1 5
n=45
átl.=3.6

1.13) To what extent do you think the educational work at the institute is organized? 1 5
n=45
átl.=3.5

1.14) How valuable, do you find the educational work of the institute in sum? 1 5
n=43
átl.=3.7


